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συμμετοχή αποδεικνύει περίτρανα το ιστο-
ρικό βάθος, το κοινωνικό αποτύπωμα και 
την δυναμική της παράταξής μας», σημείω-
σε ο νέος πρόεδρος του ΚΙΝΑΛ. 
Σημείωσε ότι «η βάση της παράταξης έδειξε 
τον δρόμο: Να ανανεωθούμε. Να μείνουμε 
ενωμένοι. Να διασφαλίσουμε την πολιτική 
μας αυτονομία με ένα αξιόπιστο σοσιαλδη-
μοκρατικό πρόγραμμα. Την εντολή αυτή 
οφείλουμε να την σεβαστούμε όλοι μας και 
πρώτος απ’ όλους εγώ». 
«Είναι ευθύνη μας το Κίνημα να λειτουρ-
γήσει χωρίς στεγανά και χωρίς διαχω-
ρισμούς, με σεβασμό στη διαφορετική 
άποψη, αλλά με δέσμευση στην κοινή 
στρατηγική που θα χαράσσουμε πάντα με 
δημοκρατικό τρόπο. Τη στιγμή που η κοι-
νωνία στρέφει το βλέμμα της σε εμάς, τη 
στιγμή που οι προοδευτικοί πολίτες ενα-
ποθέτουν ξανά σε εμάς τις προσδοκίες και 
τις ελπίδες τους, οφείλουμε όλοι μας να 
σταθούμε στο ύψος των περιστάσεων και 
να μην τους απογοητεύσουμε» υπογράμμι-
σε ο Νίκος Ανδρουλάκης. 
Επίσης έθεσε ως προτεραιότητες τον ρεαλι-
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ε ενωτικό πνεύμα στην ομιλία 
του εμφανίστηκε ο Νίκος Αν-
δρουλάκης στη πρώτη συνε-
δρίαση της Κοινοβουλευτικής 

Ομάδας του Κινήματος Αλλαγής, προτείνο-
ντας ως επικεφαλής τον βουλευτή Ηλείας, 
Μιχάλη Κατρίνη αφού ο ίδιος δεν είναι 
εκλεγμένος βουλευτής κι άρα δεν μπορεί 
να είναι πρόεδρος κατά τον Κανονισμό της 
Βουλής. 
«Στο νέο αυτό ταξίδι προσβλέπω σε εσάς, 
σας θέλω μπροστά και να είστε βέβαιοι ότι 
μαζί θα κάνουμε το Κίνημά μας και πάλι 
ισχυρό και περήφανο!», τόνισε ο νέος πρό-
εδρος του ΚΙΝΑΛ. 
Ο κ. Ανδρουλάκης πρότεινε ως γραμματέα 
της Κ.Ο την βουλευτή Λάρισας, Ευαγγελία 
Λιακούλη, που αντικαθιστά τον Βασίλη Κε-
γκέρογλου, αναπληρωτή γραμματέα Γιώργο 
Αρβανιτίδη και κοινοβουλευτικούς εκπρο-
σώπους κατά σειρά, τον Κώστα Σκανδαλί-
δη και τη Νάντια Γιαννακοπούλου. Η ει-
σήγηση του Νίκου Ανδρουλάκη εγκρίθηκε 
ομόφωνα από τους βουλευτές του ΚΙΝΑΛ. 
Ο Οδυσσέας Κωνσταντινόπουλος παραμέ-
νει πέμπτος αντιπρόεδρος της Βουλής.
Ο κ. Ανδρουλάκης κατά την είσοδό του 
στην αίθουσα της Γερουσίας χαιρέτησε 
έναν έναν τους βουλευτές τού Κινήματος 
Αλλαγής και κάθισε δίπλα στον Γιώργο 
Παπανδρέου.
«Το ΠΑΣΟΚ επέστρεψε. Προσβλέπω σ΄ό-
λους σας όπως και οι δημοκρατικοί πολί-
τες και δεν θα πρέπει να τους απογοητεύ-
σουμε», ανέφερε ο κ. Ανδρουλάκης στη 
σύντομη ομιλία του. Τόνισε ότι «δεν υπάρ-
χουν πλέον νικητές και ηττημένοι. Πλέον, 
είμαστε και θα είμαστε όλοι μαζί εδώ με 
έναν κοινό και αδιαπραγμάτευτο στόχο: 
Να ξανακάνουμε την παράταξη μεγάλη. Να 
ξανακάνουμε το ΠΑΣΟΚ δύναμη ελπίδας 
για τις Ελληνίδες και τους Έλληνες».
Ο κ. Ανδρουλάκης επισήμανε ότι η Κοινο-
βουλευτική Ομάδα του κόμματος θα είναι 
στην πρώτη γραμμή του αγώνα. «Σας θεω-
ρώ όλους συνεργάτες και έτσι θα προχω-
ρήσουμε. 
Αυτή η νέα εποχή ξεκινάει με δυναμισμό, 
αυτοπεποίθηση και αισιοδοξία. Η μεγάλη 
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Ν. Ανδρουλάκης στη Κ.Ο του ΚΙΝΑΛ: «Να ξανακάνουμε την 
παράταξη μεγάλη, να ξανακάνουμε το ΠΑΣΟΚ δύναμη ελπίδας»  

σμό, τη συνέπεια και την υπευθυνότητα, με 
θέσεις, προτάσεις και πρωτοβουλίες που 
θα αναβαθμίσουν την ποιότητα του πολι-
τικού διαλόγου στη χώρα. «Θα είμαστε πα-
ρόντες για να αναδεικνύουμε τα ζητήματα 
και να προτείνουμε λύσεις για να ξαναγί-
νουμε φορέας ελπίδας και προοπτικής για 
κάθε Ελληνίδα και κάθε Έλληνα. Με ένα 
συγκροτημένο προγραμματικό λόγο που θα 
βασίζεται στην ιδεολογία μας, αυτή της Ευ-
ρωπαϊκής Σοσιαλδημοκρατίας» ανέφερε. 
Τον κ. Ανδρουλάκη προσφώνησε ο μέ-
χρι τώρα γραμματέας της Κ.Ο, Βασίλης 
Κεγκέρογλου ο οποίος σημείωσε ότι «οι 
270.000 έστειλαν το μήνυμα ότι δεν έχου-
με δικαίωμα να αποτύχουμε με πρώτο τον 
νέο πρόεδρο». Ο κ. Κεγκέρογλου προσέθε-
σε ότι είναι αναγκαία η ενιαία αποτίμηση 
της πορείας του ΠΑΣΟΚ από το 2009 έως 
σήμερα για να κλείσουν οριστικά τυχόν 
ανοικτές πληγές και να αποκτήσει η παρά-
ταξη ένα ενιαίο αφήγημα. Επίσης πρότεινε 
σε επόμενη συνεδρίαση μετά τις γιορτές να 
γίνει απολογισμός της δραστηριότητας της 
Κ.Ο από τις εκλογές του 2019 έως σήμερα.

Υπουργείο Δικαιοσύνης: Αυστηρότερες ποινές για υποθέσεις revenge porn

φίες και βίντεο με προσωπικές στιγμές 
πρώην συντρόφου του, το υπουργείο 
Δικαιοσύνης εξετάζει την αναβάθμιση 
του ποινικού χαρακτηρισμού της πρά-
ξης σε κακούργημα και κατ’ επέκταση 
την αύξηση της επαπειλούμενης ποι-
νής.
Μάλιστα, σύμφωνα με τις ίδιες πηγές, 
θα υπάρξει ειδική επιβαρυντική περί-
σταση, όταν η πράξη στρέφεται κατά 
ανηλίκου στο πλαίσιο της γενικότε-
ρης προστασίας των ανηλίκων και των 
κοινωνικά ευάλωτων ομάδων, για τις 
οποίες κρίνεται ότι η προστασία οφεί-
λει να είναι αυξημένη και η τιμωρία 
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υστηροποίηση της νομοθεσίας 
σχετικά με αδικήματα που σχε-
τίζονται με την παράνομη διο-
χεύτεση και διακίνηση, μέσω 

διαδικτύου ή άλλου μέσου, ευαίσθη-
των προσωπικών δεδομένων για την 
προσωπική ζωή των πολιτών, εξετάζει 
σύμφωνα με πληροφορίες το υπουρ-
γείο Δικαιοσύνης.
Στον απόηχο της υπόθεσης που ήρθε 
στο φως της δημοσιότητας και έχει 
προκαλέσει σοκ στην κοινή γνώμη, με 
την δραστηριότητα του παρουσιαστή 
Στάθη Παναγιωτόπουλου, των «Ράδιο 
Αρβύλα», που δημοσίευσε φωτογρα-
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των δραστών αυστηρότερη.
Με την ισχύουσα νομοθεσία στο συ-
γκεκριμένο αδίκημα, πλην εξαιρέσε-
ων, διώκεται σε βαθμό πλημμελήματος 
και για την ποινική δίωξη απαιτείται 
η πρωτοβουλία του θύματος, δηλαδή 
η υποβολή μήνυσης, όπως έχει γίνει 
και στην περίπτωση του Στάθη Πανα-
γιωτόπουλου, τον οποίο το θύμα έχει 
μηνύσει προ διετίας και αναμένεται η 
εκδίκαση της υπόθεσης, περί τα μέσα 
Φεβρουαρίου, καθώς είχαν δοθεί ανα-
βολές λόγω της μη λειτουργίας των δι-
καστηρίων κατά τη διάρκεια των περι-
οριστικών μέτρων για την πανδημία.




